



В Октябрьском директор художественной школы признана виновной в мошенничестве



Доказательства, собранные следственным отделом по г. Октябрьский СУ СК России по Республике Башкортостан, признаны судом достаточными для вынесения приговора директору МАУ «Детская художественная школа». Она признана виновной в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество).

Как установлено следствием и судом, подсудимая в период с 2019 по 2023 год после начисления подчиненным работникам премии, вводила их в заблуждение, сообщав о необходимости передавать часть полученных денежных средств ей якобы для нужд учреждения. В действительности, денежные средства она присваивала и распоряжалась ими по своему смотрению, в личных целях. Всего за указанный период ей было получено почти 450 тыс. рублей.

Подсудимая признала вину в совершенном преступлении и возместила причиненный ущерб в полном объеме.

Октябрьским городским судом ей назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 4 года условно с испытательным сроком на 3 года и лишением права занимать должности на государственной и муниципальной службе в течение 2 лет. Приговор в законную силу не вступил.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

13 Сентября 2023

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1824082>